



Kategorija: Dildo

Braon realistični dildo 20cm

Šifra proizvoda: CHISA00222

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i otkrivanja skrivenih užitaka, **Braon realistični dildo 20cm** je savršen dodatak za sve koji žele da istraže granice svojih strasti. Njegovo pažljivo dizajnirano telo pruža savršeno iskustvo, uz precizno oblikovan vrh koji je stvoren da cilja G-tačku. Ovaj proizvod nije samo igračka – to je ključ za otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva koje nudi vaša mašta.

Zamislite trenutke kada se prepustite strastima, kada se svaka minuta čini večnom, a svaki dodir postaje izvor ekstaze. **Braon realistični dildo 20cm** je vaš najbolji prijatelj u tim trenucima. Savijena forma i izraženi detalji čine ga neodoljivim dodatkom za solo igrice ili romantične trenutke s partnerom. Osim što donosi užitak, ovaj dildo pruža i osećaj stvarnosti, zahvaljujući vrhunskom materijalu od silikona koji savršeno balansira između čvrstine i fleksibilnosti.

Instaliranje vakuumske postolja omogućava vam da se opustite i uživajte bez brige o držanju, otvarajući vrata za slobodnije pokrete i intenzivne orgazmičke doživljaje. Ne bavite se samo običnim igrama, već stvarate uzbudljive avanture koje će vam trajati zauvek u sećanju. Ovaj proizvod je više od igračkice za odrasle; to je instrument za samoistraživanje i vraćanje strasti u vaš intimni život.

Osim što je odličan za solo igru, **Braon realistični dildo 20cm** može postati i savršeni dodatak u vašoj svakodnevnoj ljubavnoj igri. Uživajte u trenutku neizvesnosti kada isprobavate nove pozicije i nepoznate predele. Njegovi dodaci, uključujući oblikovane testise, dodatno povećavaju senzacije i dodaju dašak stvarnosti svakoj igri. Bez obzira da li ste iskusni igrač ili tek započinjete svoje putovanje u svet užitka, ovaj dildo će vas inspirisati da istražujete i koristite svoju maštu na načine koje nikada niste zamislili.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo pružanju vrhunskog iskustva kupovine. Sa bogatom ponudom artikala za odrasle, vaš izbor je širok, a svaki proizvod pažljivo je odabran kako bismo

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

zadovoljili sve vaše potrebe. Sa **Braon realističnim dildom 20cm**, otkrićete ne samo fizičko zadovoljstvo, već i emocionalno ispunjenje koje dolazi s istraživanjem svojih želja.

Kada se odlučite na kupovinu, možete biti sigurni u našu diskretnu dostavu. Vaša privatnost nam je prioritet, i zato se svaki paket šalje sa pažnjom kako biste se osećali sigurno i udobno. Ne dozvolite da vas strah od otkrivanja spreči da istražujete. Pridružite se brojnim zadovoljstvu željnim korisnicima koji su već otkrili ovaj izvanredan proizvod.

Kupite **Braon realistični dildo 20cm** danas i zakoračite u svet gde su granice zadovoljstva neizmerne. Onda kada se prepustite, naučićete da uživate u svakom trenutku, a vaša tela će vas voditi ka novim, uzbudljivim ispunjenjima koja ste do sada samo sanjali. Uživajte u istraživanju, osećajte se slobodno i otkrijte šta sve možete sa **Braon realističnim dildom 20cm** u svojoj kolekciji. Ne čekajte - vaša avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Braon realistični dildo 20cm CHISA00222
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Outlet
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	759746673244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,41 KG
---------------	---------